

为了椅子吵翻了

据悉,周迅《画皮2》的片酬金是400万人民币,赵薇是450万,但周迅实收300万。周迅经纪人微博讽刺赵薇造假,赵薇则回应道“恨死某个人”,周迅并在公开场合暗示有人“心胸狭窄”。

上周两人在河北开工时,竟然为坐椅问题起争执,据现场目击者称:“剧组在拍摄现场安排了一间休息室给两位花旦使用,她们两位都有自己的专用椅,上周某天当赵薇坐在休息室,周迅出去拍摄,刚好她回来看到赵薇把她椅子踢在一旁,周迅气冲冲地问赵薇为何要踢开她的椅子。”

赵薇淡然说:“你当时又不在位,椅子挡路才把它搁在一旁。”周迅听后面露不悦,随即叫赵薇先站起来,赵不明所以就站起身,周迅二话不说用力把赵薇的椅子踢开,气得赵薇双眼睁大怒问:“你现在是什么意思?”周迅回应道:“没甚么意思,你不是不在位子吗?椅子挡路,我就把椅子搁在一旁,有关系吗?”

陈坤把传言破了

昨日下午陈坤在微博中写道“无事~生非!”。他的经纪人李颖在接受记者电话采访时称,当时自己就在现场,“看起来两人关系很不错,没什么矛盾,这个消息不知道怎么来的。”而当事人经纪人的电话则一直无人接听。

随后,记者致电《画皮2》片方相关负责人王先生。王先生表示,虽然他没有在片场,但看过新闻后,觉得很不可思议。“两人都是一线明星,怎么可能做这样的事?又不是小孩子办家家,就是媒体在那儿自己编故事。”最后,王先生还称,周迅和赵薇的感情应该还是不错的,两人还在片场打羽毛球。

周迅赵薇撕破脸 只因新片要上映



周迅和赵薇同为内地四大花旦,两位的事业发展和友情向来都是媒体关注的焦点。自去年底开始一直就有传两人暗地里较劲,口和心不和,到今年5月她俩同时答应接演《画皮2》,因为片酬高低问题,两人矛盾已变得白热化。昨日,又有媒体曝出,如今两人已经撕破脸,懒得再假装,直接在《画皮2》拍摄现场休息室,为坐椅问题吵架,一度剑拔弩张,不知是不是为《画皮2》炒作呢?

记者 吴笑文



长枪短炮

八卦眼看八卦消息

孙婷

在明星豪宅餐厅商场总有一群狗仔队,他们蹲点到深夜,他们胡写到天明。他们举着卡片机奔走在明星出入地,他们要防保镖的拳头。哦苦逼的狗仔队,哦苦逼的狗仔队,他们时而被打时而被抓时而被和谐,他们不需要真相也永远不会得新闻奖……

如果新闻注重创造性而非真实性,我想每年都会有香港狗仔们夺得普利策桂冠,可惜正式新闻奖从来都很“歧视”娱乐新闻,你有见过哪一年哪一篇娱乐新闻获得过某某奖了吗?可也正因为所谓娱乐新闻,“娱乐大过天”,如果不可乐,那么就妄为娱乐新闻。娱乐新闻的艺术性、创造性要大大过真实性,狗仔们要善于理清他们跟踪对象的人物关系,发挥想象力。同时,狗仔们都必须具备小说家的特质,善于将所见融于所想,且要自圆其说,且不要把八卦消息写死,不留给读者想象,也不留给自己后路,最终让明星告上门来,只能下班。

永远不要跟狗仔队讲职业道德。他们的职业准则是:牺牲极小一部分人的幸福感,来换取大部分人的娱乐。也不要鄙视狗仔队,没准你一边看着八卦偷着乐,没准你消费着八卦还嚼舌根。八卦只要不伤身,八卦只要有底线,也无妨。

PS:我一直都很纳闷,明星们看到娱乐杂志胡写的时候,为什么会那么生气呢?难道他们不知道自己在看八卦,不知道自己是八卦源吗?聪明的如刘若英,“我不会计较那些狗仔乱写的,因为我知道这是他们的工作。”娱乐明星对娱乐新闻计较,那还是趁早离开这个圈子好了。



阿奎罗处子秀震惊英超 C3

王春露调离国家短道队 C4